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Art.-Nr. 3885 350

DE LED-Stirnband 350 lm
BG LED-Лента за глава 350 lm
CZ LED-Čelenka 350 lm 
DA LED-Pandebånd 350 lm
EN LED Headband 350 lm
ES Diadema LED 350 lm
FR Lampe frontale bandeau LED
HR LED traka za glavu 350 lm
HU LED fejpánt 350 lm
IT Fascia per capelli LED, 350 lm
NL LED-hoofdband 350 lm
NO LED-hodelykt 350 lm
PL Opaska-LED 350 lm
PT Faixa de cabeça LED 350 lm
RO Bandă pentru cap cu LED de 350 lm
RS LED traka za glavu 350 lm
SE LED-pannband 350 lm
SI Naglavni trak LED 350 lm
SK LED čelenka lampa 350 lm
TR LED kafa bandı 350 lm



LED Stirnband 350 lm
Technische Daten:

Gewicht:   70 g
Material:  Soft Silikon
Modus:  COB High Mode, COB Low Power, XPE High Mode, XPE Low Mode   
   und SOS
Lichtquelle:  XPE und COB 
Spritzwasserfest:  nach IPX4
Lumen:   bis zu 350Im
PI Schutzklasse:  nach IPX4
Batterie:   3,7 V / 1.200 mAh Akku
Ladezeit:   ca 2,5 h über Typ-C Kabel
Leuchtdauer:  ca 2,5-5 h, je nach gewähltem Modus
Lieferumfang:  Lampe, Typ-C Kabel, Anleitung

5 Leuchtfunktionen, wechseln der Funktionen durch drücken der An-/Austaste: 
COB 100 %, COB 40 %,
XPE 100 %, XPE 40 %, Blinklicht (lange auf die An-/Austaste drücken)

Sensormodus für alle 5 Leuchtfunktionen möglich:
Bitte die Sensortaste drücken. Nun kann man durch eine Handbewegung vor dem Sensor 
das Licht ein- bzw. ausschalten.

Ladefunktion:
Ladekontrollleuchte leuchtet beim Aufl aden rot. Sobald die Ladeleuchte grün wird, ist die 
Lampe vollständig aufgeladen.
Bitte vor dem Erstgebrauch vollständig aufl aden!

Nicht direkt in den Lichtstrahl blicken! Nicht für Kinder ohne Aufsicht geeignet!
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LED-Лента за глава 350 lm
Технически данни:

Тегло:  70 g
Материал: мек силикон
Режим:  COB High Mode, COB Low Power, XPE High Mode, 

XPE Low Mode и SOS
Източник на светлина:  XPE и COB
Устойчивост на пръски:  съгласно IPX4
Лумени:  до 350 Im
Клас на защита PI:  съгласно IPX4
Батерия:  акумулаторна батерия 3,7 V/1200 mAh
Време за зареждане:  ок. 2,5 ч чрез USB-C кабел
Продължителност на светене:  ок 2,5 – 5 ч, според избрания режим
Обхват на доставката:  лампа, USB-C кабел, упътване

5 режима на светене, смяна на режима с натискане на бутона за вкл./изкл. 
COB 100%, COB 40%,
XPE 100%, XPE 40%, мигаща светлина (натиснете и задръжте бутона за вкл./изкл.)

Възможен е сензорен режим за всички 5 режима на светене:
натиснете сензорния бутон. Вече може само с движение на ръката пред сензора може 
да се включи или изключи светлината.

Функция за зареждане:
контролната лампа за зареждане свети в червено при зареждане. Когато лампата за 
зареждане свети в зелено, лампата е напълно заредена.
Заредете напълно преди първото използване!

Не гледайте директно в лампата! Не е подходящо за използване от деца без надзор!
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LED-Čelenka 350 lm
Technické parametry:

Hmotnost:  70 g
Materiál: měkký silikon
Režimy:  COB High Mode, COB Low Power, XPE High Mode, 

XPE Low Mode a SOS
Světelný zdroj:  XPE a COB
Odolnost proti stříkající vodě:  podle stupně IPX4
Lumeny:  až 350 Im
Stupeň krytí IP:  podle stupně IPX4
Baterie:  3,7 V / 1200 mAh nabíjecí baterie
Doba nabíjení:  cca 2,5 h pomocí USB-C kabelu
Doba svícení:  cca 2,5-5 h, podle zvoleného režimu
Rozsah dodávky:  svítilna, USB-C kabel, návod

5 světelných funkcí, přepínání funkcí stisknutím tlačítka pro zapnutí/vypnutí: 
COB 100 %, COB 40 %,
XPE 100 %, XPE 40 %, stroboskop (dlouze stiskněte tlačítko pro zapnutí/vypnutí)

Režim senzoru možný pro všech 5 světelných funkcí:
Stiskněte prosím tlačítko senzoru. Nyní je možné světlo zapnout, resp. vypnout pohybem 
ruky před senzorem.

Funkce nabíjení:
Kontrolka nabíjení svítí během nabíjení červeně. Jakmile se kontrolka nabíjení rozsvítí zele-
ně, je svítilna plně nabitá.
Před prvním použitím plně dobijte!

Nedívejte se přímo do světelného paprsku! Nevhodné pro děti bez dozoru!
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LED-Pandebånd 350 lm
Tekniske data:

Vægt:  70 g
Materiale: blød silikone
Modi:  COB High-modus, COB Low Power, XPE High-modus, 

XPE Low-modus og SOS
Lyskilde:  XPE og COB
Stænktæt:  iht. IPX4
Lumen:  op til 350 Im
IP-beskyttelsesklasse:  iht. IPX4
Batteri:  3,7 V / 1.200 mAh genopladeligt batteri
Opladningstid:  ca 2,5 timer med type-C-kabel
Lysvarighed:  ca 2,5-5 timer afhængigt af valgt modus
Leverancens omfang:  lampe, type-C-kabel, vejledning

5 lysfunktioner, omskiftning mellem funktionerne ved tryk på tænd-/slukknappen: 
COB 100 %, COB 40 %,
XPE 100 %, XPE 40 %, blinkende lys (hold tænd-/slukknappen inde i længere tid)

Sensormodus mulig i alle 5 lampemodi:
Tryk på sensorknappen. Nu kan lyset tændes og slukkes ved en håndbevægelse foran 
sensoren.

Ladefunktion:
Ladekontrollamppen lyser rødt, mens der lades. Så snart ladelampen bliver grøn, er lampen 
ladet fuldstændigt op.
Lad lampen helt op, inden den tages i brug første gang!

Se aldrig direkte ind i lysstrålen! Ikke egnet til børn uden opsyn!
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LED Headband 350 lm
Technical data:

Weight:   70 g
Material:  soft silicone
Modes:   COB High Mode, COB Low Power, XPE High Mode, XPE Low Mode 

and SOS
Light source:  XPE and COB
Splash protection:  in accordance with IPX4
Lumen:   up to 350 Im
PI protection class:  in accordance with IPX4
Battery:   3.7 V / 1,200 mAh battery
Charging time:  approx. 2.5 h using Type-C cable
Light ON time:  approx. 2.5–5 h, depending on the selected mode
Scope of delivery:  lamp, type-C cable, instruction manual

Five light functions, change of function by pressing the ON/OFF button: 
COB 100%, COB 40%,
XPE 100%, XPE 40%, fl ashing light (press and hold the ON/OFF button)

Sensor mode possible for all fi ve light functions:
Please press the sensor button. Now the light can be switched on/off just by moving your 
hand in front of the sensor.

Charging function:
Charging status indicator lights up red while charging. When the indicator turns green, the 
lamp is fully charged.
Please charge fully before fi rst use!

Do not look directly at the light beam! Not for unsupervised use by children!
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Diadema LED 350 lm
Datos técnicos:

Peso:  70 g
Material: silicona blanda
Modo:  COB alta potencia, COB baja potencia, XPE alta potencia, 

XPE baja potencia y SOS
Fuente de luz:  XPE y COB
Resistente a salpicaduras:  según IPX4
Lúmenes:  hasta 350 Im
Clase de protección PI:  según IPX4
Batería:  3,7 V/1200 mAh
Tiempo de carga:  2,5 h aprox. con cable tipo C
Tiempo de iluminación:  2,5-5 h aprox., según el modo seleccionado
Volumen de suministro:  lámpara, cable tipo C, manual de instrucciones

5 funciones de iluminación, cambio de función al pulsar el botón de encendido/apagado: 
COB 100 %, COB 40 %,
XPE 100 %, XPE 40 %, luz intermitente (mantener pulsado el botón de encendido/apagado 
unos segundos)

Modo sensor posible para las 5 funciones de iluminación:
Pulsar el botón del sensor. Esto permite encender o apagar la luz moviendo la mano delante
del sensor.

Función de carga:
El indicador luminoso de carga se enciende en rojo durante la carga. Cuando el indicador 
luminoso cambia a verde, la linterna está totalmente cargada.
Debe cargarse por completo antes del primer uso.

¡No mire directamente el haz de luz! No apto para niños/as sin supervisión.
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Lampe frontale bandeau LED
Données techniques :

Poids :   70 g
Matière :  silicone souple
Mode :   COB mode puissance élevée, COB mode faible puis-

sance, XPE mode puissance élevée, XPE mode faible 
puissance et SOS

Source d’éclairage :   XPE et COB
Résistance aux éclaboussures :  selon IPX4
Lumen :   jusqu’à 350Im
Indice de protection :   selon IPX4
Batterie :   pile rechargeable 3,7 V / 1.200 mAh
Temps de charge :   env. 2,5 h via un câble de type C
Durée d’éclairage :   env. 2,5-5 h, selon le mode sélectionné
Contenu de la livraison :   lampe, câble de type C, mode d’emploi

5 fonctions d’éclairage, changement de fonction en appuyant sur le bouton marche/arrêt : 
COB 100 %, COB 40 %,
XPE 100 %, XPE 40 %, lumière clignotante (appui long sur le bouton marche/arrêt)

Mode capteur possible pour les 5 fonctions d’éclairage :
veuillez appuyer sur le bouton capteur. Il est maintenant possible d’allumer ou d’éteindre la 
lumière par simple mouvement de la main devant le capteur.

Fonction de charge :
le témoin de charge s’allume en rouge pendant la charge. Dès que le témoin de charge 
devient vert, la lampe est entièrement chargée.
Veuillez la charger complètement avant la première utilisation !

Ne pas regarder directement dans le faisceau lumineux ! Ne convient pas aux en-
fants sans surveillance !
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LED traka za glavu 350 lm
Tehnički podaci:

Masa:  70 g
Materijal: mekani silikon
Način rada:  COB, jako svjetlo, COB slabo svjetlo, XPE jako svjetlo, 

XPE slabo svjetlo i SOS
Izvor svjetlosti:  XPE i COB
Zaštita od prskanja vode:  IPX4
Lumeni:  do 350 lm
Klasa zaštite PI:  IPX4
Baterija:  3,7 V/ 1200 mAh baterije / aku
Vrijeme punjenja:  oko 2,5 sata preko USB-C kabela
Trajanje svjetla:  oko 2,5-5 sati, ovisno o odabranom načinu rada
Opseg isporuke:  svjetiljka, USB-C kabel, upute

5 svjetlosnih funkcija, funkcije se mijenjaju pritiskom tipke za uključivanje/isključivanje: 
COB 100 %, COB 40 %,
XPE 100 %, XPE 40 %, trepereće svjetlo (dugim pritiskom tipke za uključivanje/isključivanje)

Senzorski način rada moguć je sa svih 5 svjetlosnih funkcija:
Pritisnite senzorsku tipku. Sada se svjetlo može uključiti ili isključiti pokretom ruke ispred 
senzora.

Funkcija punjenja:
Indikatora punjenja svijetli crveno tijekom punjenja. Kada indikator punjenja zasvijetli zeleno, 
svjetiljka je potpuno napunjena.
Prije prve uporabe potpuno napunite svjetiljku!

Ne gledajte izravno u svjetlosni snop! Nije prikladno za djecu bez nadzora!
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LED fejpánt 350 lm
Műszaki adatok:

Súly:  70 g
Anyag: lágy szilikon
Üzemmódok:  COB High Mode, COB Low Power, 

XPE High Mode, XPE Low Mode és SOS
Fényforrás:  XPE és COB
Cseppálló:  az IPX4 szerint
Lumen:  max. 350Im
PI védelmi osztály:  az IPX4 szerint
Akku:  3,7 V / 1.200 mAh akku
Töltési idő:  kb. 2,5 h, C kábellel
Üzemidő:  kb. 2,5-5 h, a kiválasztott üzemmódtól függően
Szállítási terjedelem:  lámpa, C kábel, útmutató

5 világítási funkció, a funkciók közti váltás a BE/KI gomb lenyomásával lehetséges: 
COB 100 %, COB 40 %,
XPE 100 %, XPE 40 %, villogó fény (a BE/KI gomb hosszú lenyomásával)

Érzékelőmód mind az 5 világítási funkcióhoz lehetséges:
Kérjük, nyomja le az érzékelőgombot. Ha most mozgatja a kezét az érzékelő előtt, 
akkor be-, ill. kikapcsolhatja a fényt.

Töltő funkció:
Töltéskor a töltést jelző ellenőrzőlámpa pirosan világít. Amint a töltést jelző ellenőrzőlámpa 
zöldre vált, a lámpa teljesen feltöltésre került.
Kérjük, az első használat előtt teljesen töltse fel!

Ne nézzen közvetlenül a fénysugárba! Használata gyermekek számára csak 
felügyelet mellett megengedett!

Érzékelőgomb
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Fascia per capelli LED, 350 lm
Dati tecnici:

Peso:  70 g
Materiale: silicone morbido
Modalità:  COB High Mode, COB Low Power, XPE High Mode, 

XPE Low Mode e SOS
Sorgente luminosa:  LED XPE e COB
Protetta contro gli spruzzi d’acqua:  grado di protezione IPX4
Flusso luminoso:  fi no a 350 Im
Grado di protezione:  IPX4
Batteria:  batteria ricaricabile 3,7 V / 1.200 mAh
Durata ricarica:  ca. 2,5 ore mediante cavo di tipo C
Durata dell’illuminazione:  ca. 2,5-5 ore a seconda della modalità selezionata
Materiale in dotazione:  lampada, cavo di tipo C, istruzioni

5 funzioni luminose, si passa tra le varie funzioni premendo il tasto on/off: 
COB 100%, COB 40%,
XPE 100%, XPE 40%, luce lampeggiante (premere a lungo il tasto on/off)

Modalità sensore possibile in tutte le 5 funzioni luminose:
a tal fi ne premere il tasto sensore. Ora è possibile accendere e spegnere la luce muovendo 
la mano davanti al sensore.

Funzione di ricarica:
durante la ricarica la spia di ricarica si accende di colore rosso. Non appena la spia di ricari-
ca diventa verde, la lampada è completamente carica.
Si prega di caricare completamente la batteria prima del primo utilizzo!

Non fi ssare direttamente il raggio luminoso! Il prodotto non è adatto per i bambini 
non sorvegliati!

Tasto sensore

COB

Tasto on/off
Spia di ricarica

Sensore di 
movimento

LED XPE

ITIT



LED-hoofdband 350 lm
Technische gegevens:

Gewicht:  70 g
Materiaal: soft silicone
Modus:  COB High Mode, COB Low Power, XPE High Mode, 

XPE Low Mode en SOS
Lichtbron:  XPE en COB
Spatwaterbestendig:  conform IPX4
Lumen:  tot 350Im
IP-beschermingsklasse:  conform IPX4
Batterĳ :  3,7 V / 1.200 mAh accu
Laadtĳ d:  ca. 2,5 uur via type-C kabel
Brandduur:  ca. 2,5-5 uur, afhankelĳ k van de geselecteerde modus
Leveringsomvang:  lamp, type-C kabel, handleiding

5 lichtfuncties, veranderen van functie door indrukken van aan-/uitknop: 
COB 100%, COB 40%,
XPE 100%, XPE 40%, knipperlicht (lang op de aan-/uitknop drukken)

Sensormodus voor alle 5 lichtfuncties mogelĳ k:
Druk op de sensorknop. Nu kunt u door uw hand voor de sensor te bewegen het licht in- en 
uitschakelen.

Laadfunctie:
Laadcontrolelamp brandt bĳ  opladen rood. Zodra de laadlamp groen wordt, is de lamp 
volledig opgeladen.
Laad de lamp voor het eerste gebruik volledig op!

Kĳ k niet recht in de lichtstraal! Niet geschikt voor kinderen zonder toezicht!
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LED-hodelykt 350 lm
Tekniske data:

Vekt:  70 g
Materiale: soft Silikon
Modus: COB High Mode, COB Low Power, XPE High Mode, XPE Low Mode og SOS
Lyskilde:  XPE og COB
Tåler vannsprut:  i henhold til. IPX4
Lumen:  opp til 350 Im
PI-kapslingsgrad:  i henhold til. IPX4
Batteri:  3,7 V / 1200 mAh, oppladbart
Ladetid:  ca. 2,5 timer via type-C-kabel
Lysvarighet:  ca. 2,5–5 timer alt etter modus
Leveranse:  lampe, type-C-kabel, bruksanvisning

5 lysfunksjoner, endre funksjon ved å trykke på av/på-knappen: COB 100 %, COB 40 %,
XPE 100 %, XPE 40 %, blinklys (hold inne av/på-knappen)

Sensormodus mulig for alle 5 lysfunksjoner:
Trykk på sensorknappen. Nå kan du slå av og på lyset med en håndbevegelse foran sensoren.

Ladefunksjon:
Ladekontrolllampen lyser rødt under lading. Når ladelampa lyser grønt, er lykta helt ladet 
opp.
Lad den helt opp før første gangs bruk!

Ikke se rett inn i lysstrålen! Skal ikke brukes av barn uten tilsyn!

Sensorknapp
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Opaska-LED 350 lm
Dane techniczne:

Ciężar:  70 g
Materiał: miękki silikon
Tryby:  COB High Mode, COB Low Power, XPE High Mode, 

XPE Low Mode i SOS
Źródło światła:  XPE i COB
Ochrona przed rozpryskami:  wg IPX5
Strumień świetlny:  do 350 lm
Stopień ochrony IP:  wg IPX5
Baterie:  3,7 V / akum. 1200 mAh
Czas ładowania:  ok. 2,5 h przez kabel typu C
Czas świecenia:  ok. 2,5-5 h zależnie od trybu
Zakres dostawy:  latarka, kabel typu C, instrukcja

5 funkcji świecenia, przełączanie funkcji poprzez naciśnięcie włącznika/wyłącznika: 
COB 100 %, COB 40 %,
XPE 100 %, XPE 40 %, miganie (nacisnąć długo włącznik/wyłącznik)

Tryb czujnika dla wszystkich 5 funkcji świecenia:
Nacisnąć przycisk czujnika. Teraz można włączyć lub wyłączyć światło ruchem ręki przed 
czujnikiem.

Funkcja ładowania:
Podczas ładowania kontrolka ładowania świeci na czerwono. Po kompletnym naładowaniu 
kontrolka zmienia kolor na zielony.
Całkowicie naładować przed pierwszym użyciem!

Nie patrzeć bezpośrednio w strumień światła! Nieprzeznaczone do użycia przez 
dzieci bez nadzoru!

Przycisk czujnika

COB

Włącznik/wyłącznik
Kontrolka ładowania

Czujnik ruchu
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Faixa de cabeça LED 350 lm
Dados técnicos:

Peso:  70 g
Material: silicone macio
Modo:  COB High Mode, COB Low Power, XPE High Mode, XPE 

Low Mode e SOS
Fonte de luz:  XPE e COB
À prova de salpicos de água:  em conformidade com IPX4
Lúmen:  até 350 Im
Classe de proteção IP:  em conformidade com IPX4
Bateria:  bateria recarregável 3,7 V/1200 mAh
Tempo de carregamento:  aprox. 2,5 h com cabo Type-C
Duração da iluminação:  aprox. 2,5-5 h, consoante o modo selecionado
Material fornecido:  lanterna, cabo tipo C, instruções

5 funções de iluminação, funções comutadas premindo o botão ligar/desligar: 
COB 100%, COB 40%,
XPE 100%, XPE 40%, luz intermitente (premir continuamente o botão ligar/desligar)

Modo de sensor possível para todas as 5 funções de iluminação:
Premir o botão do sensor. Agora a luz pode ser ligada ou desligada movendo a mão em 
frente ao sensor.

Função de carregamento:
O indicador luminoso de carregamento acende-se a vermelho quando a lanterna está a 
carregar. Assim que o indicador luminoso de carregamento fi car verde, a lanterna está 
totalmente carregada.
Carregar completamente antes da primeira utilização!

Não olhar diretamente para o raio de luz! Não é adequado para ser usado por 
crianças sem vigilância!

Botão do sensor

COB

Botão de ligar/desligar

Indicador luminoso 
de carregamento

Sensor de movimento

LED XPE
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Bandă pentru cap cu LED de 350 lm
Date tehnice:

Greutate:  70 g
Material: silicon moale
Mod:  COB mod puternic, COB mod redus, XPE mod puternic, 

XPE mod scăzut și SOS
Sursă de lumină:  XPE și COB
Rezistent la stropire cu apă:  conform IPX4
Lumen:  până la 350Im
Clasa de protecție PI:  conform IPX4
Baterie:  acumulatori 3,7 V / 1.200 mAh
Durată de încărcare:  cca. 2,5 h prin cablu tip C
Durată iluminare:  cca. 2,5-5 h, în funcție de modul selectat
Pachetul conține:  lampă, cablu tip C, instrucțiuni

5 funcții de iluminare, se schimbă funcțiile prin apăsarea butonului pornit/oprit: 
COB 100 %, COB 40 %,
XPE 100 %, XPE 40 %, lumină intermitentă ( apăsați lung pe butonul pornit/oprit)

Modul senzor este posibil pentru toate cele 5 funcții de iluminare:
Vă rugăm să apăsați butonul senzorului. Acum puteți aprinde sau stinge lumina prin mișca-
rea mâinii în fața senzorului.

Funcția de încărcare:
Indicatorul de încărcare se aprinde cu culoarea roșie atunci când se încarcă. De îndată ce 
indicatorul de încărcare luminează cu culoarea verde, lampa este complet încărcată.
Vă rugăm să efectuați o încărcare completă înainte de prima utilizare!

Nu priviți direct în raza luminoasă! Nu lăsați la îndemâna copiilor.

Tasta senzorului

COB

Buton pornit/oprit
Indicator de încărcare

Senzor de mișcare

XPE LED

RORO



LED traka za glavu 350 lm
Tehnički podaci:

Masa:  70 g
Materijal: mekani silikon
Način rada:  COB High Mode, COB Low Power, XPE High Mode, XPE Low 

Mode i SOS
Izvor svetla:  XPE i COB
Otporno na prskanje:  prema IPX4
Lumen:  do 350 Im
PI klasa zaštite:  prema IPX4
Baterija:  3,7 V / 1.200 mAh baterija
Vreme punjenja:  oko 2,5 h preko kabla tip c
Trajanje svetla:  oko 2,5-5 h, u zavisnosti od odabranog načina rada
Obim isporuke:  lampa, kabl tip c, uputstvo

5 funkcija osvetljenja, menjanje funkcija pritiskom na taster An/Aus (uključeno/isključeno): 
COB 100%, COB 40%,
XPE 100%, XPE 40%, svetlucavo svetlo (držati dugo pritisnutim taster An/Aus)

Moguć je način rada senzora za svih 5 funkcije osvetljenja:
Pritisnike taster senzora. Sada možete pokretom ruke ispred senzora uključiti odnosno 
isključiti svetlo.

Funkcija punjenja:
Prilikom punjenja lampica za kontrolu punjenja svetli crveno. Čim lampica za kontrolu 
punjenja postane zelena, lampa je potpuno napunjena.
Pre prve upotrebe potpuno napunite!

Nikada nemojte gledati direktno snop svetla! Nije pogodno za decu bez nadzora!

Taster senzora

COB

Taster za uključivanje/
isklučivanje

Lampica za kontrolu 
punjenja

Senzor pokreta

XPE LED

RS



LED-pannband 350 lm
Tekniska data:

Vikt:  70 g
Material: mjuk silikon
Lägen:  COB High Mode, COB Low Power, XPE High Mode, XPE Low Mode 

och SOS
Ljuskälla:  XPE och COB
Stänksäker:  enligt IPX4
Lumen:  upp till 350 lm
PI-kapslingsklass:  enligt IPX4
Batteri:  3,7 V/1200 mAh batteri
Laddningstid:  ca 2,5 h via kabel typ C
Lystid:  ca 2,5–5 h, beroende på valt läge
Leveransomfattning:  lampa, kabel typ C, bruksanvisning

5 ljusfunktioner, ändra funktion genom att trycka på på/av-knappen: COB 100 %, COB 40 %,
XPE 100 %, XPE 40 %, blinkande ljus (håll på/av-knappen intryckt)

Sensorläge möjligt för alla 5 ljusfunktioner:
Tryck på sensorknappen. Nu kan du tända eller släcka lampan genom att fl ytta handen 
framför sensorn.

Laddningsfunktion:
Laddningsindikatorlampan lyser rött vid laddning. Så snart laddningslampan lyser grönt är 
lampan fulladdad.
Ladda lampan helt före första användning!

Titta inte direkt in i ljusstrålen! Ej lämplig för barn utan tillsyn!

Sensorknapp

COB

På-/av-knapp

Laddningsindikator-
lampa

Rörelsesensor

XPE LED

SESE



Naglavni trak LED 350 lm
Tehnični podatki:

Teža:  70 g
Material: mehki silikon
Način:  COB način z visoko svetlostjo, COB način z nizko močjo, 

XPE način z visoko svetlostjo, XPE način z nizko močjo in 
SOS (izredne razmere)

Vir svetlobe:  XPE in COB
Odporno proti škropljenju vode:  v skladu z IPX4
Lumni:  do 350 lm
Razred zaščite IP:  v skladu z IPX4
Baterija:  3,7 V / 1.200 mAh baterija
Čas polnjenja:  pribl. 2,5 h s kablom tipa C
Trajanje svetenja:  pribl. 2,5–5 h, glede na izbran način
Obseg dobave:  svetilka, kabel tipa C, navodila za uporabo

5 svetlobnih funkcij, preklop med funkcijami s pritiskom na gumb za vklop/izklop: 
COB 100 %, COB 40 %,
XPE 100 %, XPE 40 %, utripajoča luč (dolgo pritisnite gumb za vklop/izklop)

Senzorski način omogoča vseh 5 svetlobnih funkcij:
Pritisnite tipko na dotik. Zdaj lahko s premikanjem roke pred senzorjem vklopite oziroma 
izklopite luč.

Polnjenje:
Lučka za nadzor polnjenja sveti med polnjenjem rdeče. Ko postane lučka za polnjenje zele-
na, je svetilka popolnoma napolnjena.
Pred prvo uporabo popolnima napolnite!

Ne glejte neposredno v svetlobni žarek! Ni primerno za otroke brez nadzora!

Tipka na dotik

COB

Gumb za vklop/izklop

Lučka za nadzor 
polnjenja

Senzor premikanja

XPE LED

SI



LED čelenka lampa 350 lm
Technické údaje:

Hmotnosť:  70 g
Materiál: mäkký silikón
Režim:  COB High Mode, COB Low Power, XPE High Mode, 

XPE Low Mode a SOS
Svetelný zdroj:  XPE a COB
Odolnosť proti striekajúcej vode:  podľa IPX4
Lúmeny:  do 350 Im
Trieda ochrany IP:  podľa IPX4
Akumulátor:  3,7 V/1 200 mAh aku
Doba nabíjania:  cca 2,5 hod. cez USB kábel typu C
Doba svietenia:  cca 2,5 až 5 hod., v závislosti od zvoleného režimu
Rozsah dodávky:  lampa, USB kábel typu C, návod

5 svetelných funkcií, prepínanie medzi funkciami stlačením tlačidla Zap./Vyp.: 
COB 100 %, COB 40 %,
XPE 100 %, XPE 40 %, blikajúce svetlo (dĺžku možno zvoliť stlačením tlačidla Zap./Vyp.)

Možnosť režimu snímania pre všetkých 5 svetelných funkcií:
Stlačte tlačidlo snímania. Teraz možno pohybom ruky pred snímačom svetlo zapnúť alebo 
vypnúť.

Funkcia nabíjania:
Svetelná kontrolka nabíjania pri nabíjaní svieti načerveno. Hneď, ako sa farba kontrolky 
nabíjania zmení nazeleno, je lampa úplne nabitá.
Pred prvým použitím zariadenie úplne nabite!

Nepozerajte sa priamo do svetelného lúča! Nie je vhodné pre deti bez dozoru!

Tlačidlo snímania

COB

Tlačidlo Zap./Vyp.

Svetelná kontrolka 
nabíjania

Pohybový snímač

XPE LED

SKSK



LED kafa bandı 350 lm
Teknik veriler:

Ağırlık:  70 g
Malzeme: yumuşak silikon
Çalışma modu:  COB High Mode, COB Low Power, XPE High Mode, XPE 

Low Mode ve SOS
Işık kaynağı:  XPE ve COB
Sıçrayan suya karşı koruma:  IPX4
Lümen:  en fazla 350lm
IP koruma sınıfı:  IPX4
Pil:  3,7 V / 1.200 mAh akü
Şarj süresi:  c tipi kablo üzerinden yaklaşık 2,5 saat
Aydınlatma süresi:  seçilen çalışma moduna bağlı olarak yaklaşık 2,5-5 saat
Teslimat kapsamı:  lamba, C tipi kablo, kılavuz

5 adet lamba fonksiyonu, fonksiyonlar arasında Açma/Kapama düğmesine basılarak geçiş 
yapılır: 
COB %100, COB %40,
XPE %100, XPE %40, yanıp sönen lamba (Açma/Kapama düğmesi basılı tutulur)

Sensör modu, 5 lamba fonksiyonunun tümünde uygulanabilir:
Lütfen sensör düğmesine basın. Şimdi sensör önünde el hareket ettirilerek ışık açılabilir veya 
kapatılabilir.

Şarj fonksiyonu:
Şarj işlemi sırasında şarj kontrol lambası kırmızı renkte yanar. Şarj kontrol lambasının yeşil 
renkte yanmaya başlaması, lambanın tamamen şarj edildiği anlamına gelir.
Lütfen ilk kez kullanmadan önce tamamen şarj edin!

Doğrudan ışık huzmesine bakmayın! Gözetimsiz çocuklar için uygun değildir!

Sensör düğmesi

COB

Açma/Kapama 
düğmesi

Şarj kontrolü lambası

Hareket sensörü

XPE LED'i

TRTR



Theo Förch GmbH & Co. KG 
Theo-Förch-Str. 11 – 15 
74196 Neuenstadt
info@foerch.de

Kundenservice: 
Tel. +49 7139 95 599 
kundenservice@foerch.de

Stammhaus Deutschland

Bamberg 
Biegenhofstr. 13 
96103 Hallstadt 
bamberg@foerch.de

Langenburg 
InnoPark am See 2 
74595 Langenburg

Verkaufsniederlassungen
An Arbeitstagen zu den gewohnten Öffnungszeiten für alle Kunden da.

FÖRCH Depot 24 h
Rund um die Uhr für autorisierte Kunden mittels Chipkarte zugänglich.

Bautzen 
Neusalzaer Str. 58 
02625 Bautzen 
bautzen@foerch.de

Braunschweig 
Waller See 2 
38179 Schwülper 
braunschweig@foerch.de

Chemnitz 
Bornaer Str. 205 
09114 Chemnitz 
chemnitz@foerch.de

Hamburg 
Ahrensburger Str. 138 
22045 Hamburg 
hamburg@foerch.de

Bremen 
Allerkai 4 
28309 Bremen 
bremen@foerch.de

Leipzig-Zentrum 
Adenauerallee 3 
04347 Leipzig 
leipzig.zentrum@foerch.de

Nürnberg / Fürth 
Waldackerweg 1 
90763 Fürth 
nuernberg@foerch.de

Cottbus 
Krennewitzer Str. 12 
03044 Cottbus 
cottbus@foerch.de

Heilbronn 
Dieselstr. 18 
74076 Heilbronn 
heilbronn@foerch.de 

Berlin-Marzahn 
Rhinstr. 50 A 
12681 Berlin 
berlin@foerch.de

Dessau 
Kochstedter Kreisstr. 7 
06847 Dessau 
dessau@foerch.de

Kassel 
Hamburger Str. 22 
34134 Kassel 
kassel@foerch.de

Magdeburg 
Silberbergweg 6 A 
39128 Magdeburg 
magdeburg@foerch.de

Offenburg 
Heinrich-Hertz-Str. 10 
77656 Offenburg 
offenburg@foerch.de

Dresden 
Bremer Str. 5 
01067 Dresden 
dresden@foerch.de

Kaufbeuren 
Moosmangstr. 6 
87600 Kaufbeuren 
kaufbeuren@foerch.de

Berlin-Reinickendorf 
Eichborndamm 111 
13403 Berlin 
berlin-reinickendorf@foerch.de

Mannheim 
Innstr. 27 
68199 Mannheim 
mannheim@foerch.de

Paderborn 
Stettiner Str. 4 – 6 
33106 Paderborn 
paderborn@foerch.de

Neuenstadt 
Theo-Förch-Str. 11 – 15 
74196 Neuenstadt 
neuenstadt@foerch.de
 

Rostock 
Werftstr. 20 
18057 Rostock 
rostock@foerch.de

Neu-Ulm 
Lessingstraße 20 
89231 Neu-Ulm 
neu-ulm@foerch.de

Frankfurt 
August-Schanz-Str. 29 A 
60433 Frankfurt am Main 
frankfurt@foerch.de

Kempten 
Straßacker 2 
87437 Kempten 
kempten@foerch.de 

Lübeck 
Spenglerstr. 1 A 
23556 Lübeck 
luebeck@foerch.de

Oberhausen 
Im Lipperfeld 5b 
46047 Oberhausen 
oberhausen@foerch.de

Freiburg 
Tullastr. 73 A 
79108 Freiburg 
freiburg@foerch.de

Leipzig-Plagwitz 
Gießerstr. 12 A 
04229 Leipzig 
leipzig@foerch.de

Luxemburg 
Förch SAS 
17 rue de Marbourg 
9764 Marnach 
forch.fr

Slowakei 
Förch Slovensko s.r.o. 
Rosinská 8 
010 08 Žilina 
forch.sk

Gesellschaften International

Belgien 
FÖRCH Belux I  
Lhomme Tools 
Mondeolaan 2A0001 
3600 Genk 
foerch.be

Bulgarien 
Förch Bulgaria EOOD 
2 Novoto livade Str.
Kremikovtzi district
1839 Sofia
foerch.bg

Italien 
Förch S.r.l. 
Via Antonio Stradivari 4 
39100 Bolzano 
forch.it

Niederlande 
Förch Nederland B.V. 
Twentepoort Oost 51
7609 RG Almelo 
foerch.nl

Slowenien 
FORCH d.o.o. 
Ljubljanska cesta 51A 
1236 Trzin 
foerch.si

Österreich 
Theo Förch GmbH 
Röcklbrunnstr. 39A 
5020 Salzburg 
foerch.at

Kroatien 
Förch d.o.o. Hrvatska 
Buzinska cesta 58 
10010 Zagreb 
foerch.hr

Norwegen
Förch Norge AS
Østre Blixrudvei 4
1940 Bjørkelangen
www.foerch.no

Schweden 
Förch Sverige AB 
Brännarevägen 1 
151 55 Södertälje 
foerch.se

Dänemark 
Förch A/S 
Hagemannsvej 3 
8600 Silkeborg 
foerch.dk

Polen 
Förch Polska Sp. z o.o. 
43-392 Międzyrzecze Górne 379 
k/Bielska-Białej 
forch.pl

Serbien
Venus Arma d.o.o. 
Batajnički drum 18a 
11080 Beograd-Zemun 
foerch.rs

Spanien 
Förch Componentes para 
Taller S.L. 
CITAI - Avda. de la Serrezuela, 24 
18130 - Escúzar  (Granada) 
forch.es

Tschechien 
Förch s.r.o. 
Dopravní 1314/1 
104 00 Praha 10 – Uhříněves 
foerch.cz

Rumänien 
Foerch S.R.L. 
Str. Ecologistilor 43 
505600 Săcele, jud. Brașov 
foerch.ro

Frankreich 
Förch France SAS 
ZAE Le Marchais Renard Aubigny 
77950 Montereau-sur-le-Jard 
forch.fr

Schweiz 
Förch AG 
Muttenzerstrasse 143 
4133 Pratteln 
foerch.ch

Portugal 
Förch Portugal Lda 
Centro Empresarial Sintra-
Estoril III 
Rua Pé de Mouro, Nº 33 -  
Armazém J 
2710-335 Sintra 
forch.pt

Weimar 
Industriestr. 3 C 
99427 Weimar 
weimar@foerch.de

Schwerin 
Ratsteich 1 
19057 Schwerin 
schwerin@foerch.de

Zwickau 
Maxhütte Gewerbering 2 
08056 Zwickau 
zwickau@foerch.de

Türkei 
Förch Otomotiv Inş. ve San. 
Ürünleri Paz. Ltd. Şti. 
Haramidere Mevkii Beysan  
Sanayi 
Sitesi Birlik Caddesi No:6/3 
34524 Beylikdüzü / Istanbul 
forch.com.tr

Ungarn 
Förch Kereskedelmi Kft 
Börgöndi út 14 
8000 Székesfehérvár 
foerch.hu
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